सासन-यूएम्पीपी परियोजना के अन्तर्गत 765 के वी ग्वालियर उपकेंद्र की साईट लेवलिंग का कार्य एल ओ ए सं.WRTS-II/C&M/2010/1498/LOA-23/2572 दिनांक 09.07.2010 के द्वारा मेसर्स एसोसिएटेड कंस्ट्रक्शन कं. को प्रदान किया गया था।

एजेंसी द्वारा निम्न कार्य पूर्ण नहीं किया गया :

- 1. अर्थ कटिंग एन्ड फिलिंग (12 से 15 हज़ार क्यूबिक मीटर)।
- 2. फिलिंग किये गए क्षेत्र का कॉम्पेक्शन।
- 3. डेब्रिस(DEBRIS) एवं वेस्ट मटेरियल का डिस्पोजल।
- 4. टी एस एवं ऍफ़.क्यु.पी. के अनुसार कॉम्पेक्शन टेस्ट।
- 5. फाईनल लेवलिंग एवं लेवल मेज़रमेंट ।

उपरोक्त उल्लेखित शेष कार्य के लिए एजेंसी को दिनांक 27.10.2010, 28.10.2010, 08.11.2010, 18.11.2010 एवं 02.12.2010 को पत्र प्रेषित किये गए (संलग्न)।

उपरोक्त पत्रावली के एवज में एजेंसी द्वारा किसी प्रकार का उत्तर इस कार्यालय को प्रेषित नहीं किया गया, तदोपरांत क्षेत्रीय मुख्यालय संविदा विभाग द्वारा पत्रांक सं.WRTS:C&M:2011/3096 दिनांक 06.05.2011 (संलग्न) के द्वारा उपरोक्त अनुबंध को निरस्त कर दिया गया।

आर टी आई अधिनियम 2005 की धारा 8 (j) के अनुसार आवेदक द्वारा मांगी गयी सूचना तृतीय पक्ष से सम्बंधित है, एवं इन सूचनाओं को आवेदक को नहीं दिया जा सकता है।

23-10-19

ए.के. राय / A.K. Rai प्रबंधक / Manager (सिविल मा.सं. प्रभारी) पावरग्रिड / POWERGRID ग्वालियर / Gwalior



Ref: WRTS:C&M:2011/3096 Dated **24.05**2011

M/s Associated Construction Co. Office: H.No.1100, H.No. 1100, Sector -7C Faridabad (Haryana)

SUB: Site Levelling work of 765/400 kV Gwalior Sub-station Under SASAN UMPP Transmission System. Notice of Termination

Dear Sir,

- 1,0 This has reference to the following
- Letter of Award Vide Ref. No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA-23/2572 dated 09.07,2010.
- 1.2 Our Letters vide Ref. No.
 - i) WR-II/Gwalior/1364 dated 27.10.2010
 - ii) WRTS-II/Gwa/SS/SL/2.31/1374 dated 28.10.2010
 - iii) WRTS-II/Gwa/SS/SL/2.31/1420 dated 08.11.2010
 - iy) WRTS-II/Gwa/SS/SL/2.31/1497 dated 18.11.2010
 - v) WRTS-II/Gwa/SS/SL/2.31/1566 dated 02.12.2010
- 2.0 You were awarded subject work with schedule and commencement from 07.07.2010, with the completion period 06 months. You have taken out the man and machinery from the site. Because of non completion of work, our sub-station work getting affected badly.
- 3.0 Vide our Letter Ref. No. WRTS-II/Gwa/SS/SL/2.31/1420 dated 08.11.2010 you have been asked to start the work within seven days, but even after a lapse of more than 4 and half months you have failed to mobilse the man and machinery and still you have not started the work.

4.0 In view of the aforementioned circumstances, you are hereby notified that the work order awarded to you vide LOA Ref. No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA-23/2572 dated 09.07.2010 for carry out the work of Site Levelling work of 765/400 kV Gwalior Sub-station is terminated herewith with immediate effect, and EMD/security Deposite submitted by is forfeited and POWERGRID shall carry the

security Deposite submitted by its

13/85°

work at your Risk and Cost as contemplated in para 2.3 (d) & clause 54.0 of GCC of above LOA No. Ref. No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA-23/2572 dated

5.0 It is also decided to debar M/s Associated Construction Co. Office: H.No.1100, H.No. 1100, Sector -7C, Faridabad (Haryana) from participating in tenders floated by WRTS-II, POWERGRID.

Yours Faithfully

(Vinod Khapekar)

Chief Manager (C&M)

(भारता सरकार का वदान)

POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED



(A Chest, of todia emergines)

् भक्तेत्र्यं सामानः ताहुसुर्यः सः या पीसः स्कृतेस्यरः 47.500.1

77181 075 1-6452883 6559054 9-52769

400/020 NV Substatur, VIII Hagpura, P.O. Roura, Gyvenor - 475001 Pt. 0751 0452008) 0539034, 6452789

पश्चिमी क्षेत्र/Western Region

संदर्भ:- पक्षे.सं.प्र.-2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग-2.31/ \ 566

दिनांक: दिसम्बर, 02 2010

Director

M/s Associated Construction Company

Office H No. 1100, Sector - 7C

Faridabad

Haryana - 403868

Kind Attn.: Mr Naveen Goel

विषय :- ग्वालियर में सासन यू एम पी पी द्वानसमिशन सिस्टम के अर्न्तगत 765/400 के. वी. सबस्टेशन के साइट लेवलिंग कार्य के संबन्ध में

संदर्भ :- LOA No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA:23/2572 dt 09-07-10.

महोदय. यह पावरग्रिड ग्वालियर में सासन यू एम पी पी द्वानसमिशन सिस्टम के अर्न्तगत 765/400 कें. वी. सबस्टेशन के साइट लेवलिंग कार्य के संबन्ध में है जो कि आपको उपरोक्त लिखित एल ओ ऐ द्वारा दिया गया है। आपके द्वारा कार्य पूर्ण न करने के कारण आपको निम्न पत्रों द्वारा पुनः स्मरण दिलाया गया थाः

पत्र संख्या — पक्षे.सं.प्र.—2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग—2.31/1374 दि 28.10.10. पत्र संख्या – पक्षे.सं.प्र.–2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग–2.31/1420 दि 08.11.10

आपसे कोई उत्तर प्राप्त न होने के कारण पत्र संख्या पक्षे.सं.प्र.—2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग—2. 31/1497 दि 18.11.10 आपको दिं 25.11.10 तक कार्य प्रारम्भ करने अन्यथा दि 26.11.10 को अपने प्राधिकृत प्रतिनिधि को अंतिम माप लेने के लिये भेजने का अनुरोध किया गया था। समय सीमा निकलने के पश्चात भी आपके द्वारा काई कार्यवाही नहीं की गयी है। बचा हुआ कार्य पूर्ण करने में आपकी रूचि नहीं होने के कारण शेष कार्य कान्द्रेक्ट के अनुसार आपके RISK AND COST पर पूर्ण कराया जायेगा।

धन्यवाद

अपर महाप्रबंधक

प्रतिलिपि:--

1- महा प्रबंधक(परियोजना), वदोदरा — सादर जानकारी हेतु।

2- उप महा प्रबंधक(सी एण्ड एम), वदोदरा

प्रबंधक (उपकेन्द्र), ग्वालियर

m. Zwin

(भारत सरकार का उद्यम)

POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED



(A Govt. of India enterprises)

400/220 के.वी. उपकेन्द, ग्राम — अड्पुरा, पी. आ. रौरा, ग्वालियर—475001

फोन: 0751-6452668, 6539034, 6452789

400/220 KV Substation, Vill. Adupura, P.O. Roura, Gwallor - 475001 Ph. 0751 6452668] 6539034, 6452789

पश्चिमी क्षेत्र/Western Region

संवर्भ:- प.क्षे.सं.प्र.-2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग-2.31/ 149.7

विनांक: नवम्बर, 18 2010

Director

M/s Associated Construction Company

Office H No. 1100, Sector - 7C

Faridabad

Haryana - 403868

Kind Attn.: Mr Naveen Goel

विषय :- ग्वालियर में सारान यू एम पी पी द्वानसिशन सिस्टम के अर्न्तगत 765/400 के. वी. सबस्टेशन के साइट लेवलिंग कार्य के संबन्ध में

संदर्भ :-- LOA No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA:23/2572 dt 09-07-10, ਸਵੀदय,

यह पावरग्रिड ग्वालियर में सासन यू एम पी पी द्वानसिशन सिस्टम के अर्न्तगत 765/400 के. वी. सबस्टेशन के साइट लेवलिंग कार्य के संबन्ध में है जो कि आपको उपरोक्त लिखित एल ओ ऐ द्वारा विया गया है। आपके द्वारा कार्य पूर्ण न करने के कारण आपको निम्न पत्रों द्वारा पुनः स्मरण दिलाया गया थाः

पत्र संख्या — प.क्षे.सं.प्र.—2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग—2.31/1374 वि 28.10.10. पत्र संख्या — प.क्षे.सं.प्र.—2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग—2.31/1420 वि 08.11.10

काफी समय बीत जाने के बाद भी इस संबन्ध में न तो आपने कार्य शुरू किया है और न ही आपसे कोई उत्तर प्राप्त हुआ है। ऐसा प्रतीत होता है कि बचा हुआ कार्य पूर्ण करने में आपकी रूचि नहीं है। अतः आपसे पुनः आग्रह कि या तो आप दिं 25.11.10 तक कार्य प्रारम्भ करें अन्यथा दि 26.11.10 को अपने प्राधिकृत प्रतिनिधि को अंतिम माप लेने के लिये भेजें। यदि आप यह कार्य पूर्ण नहीं करते हैं तो शेष कार्य कान्द्रेक्ट के अनुसार आपके

RISK AND COST पर पूर्ण कराया जायेगा।

धन्यवाद

D18/21/1

संजय गुप्ता अपर महाप्रबंधक

प्रतिलिपि:--

- 1- महा प्रबंधक(परियोजना), बदोदरा सादर जानकारी हेतु।
- 2- उप महा प्रबंधक(सी एण्ड एम), वदोदरा
- 🕦 3- प्रबंधक (उपकेन्द्र), ग्वालियर

M

(भारत सरकार की चराम)

POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED



(A Cost, of india enterprises)

400, 220 के ती, जपकन्द आग - आश्रुपुरा की आ, रोपा नथातियर--475001

স্থান :0751--6452668, 6534034, 6452789

457/226 KV Substation Vill. Adoptila, P.O. Roufa, Gwalfor - 475001 19, 1751 64520081 0539034, 6452789

पश्चिमी क्षेत्र/Western Region

दिनांक: नवम्बर, 08 2010

संदर्भ:- पक्षे.सं.प्र.-2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग-2.31/ 14-2-0

Director

M/s Associated Construction Company

Office H No. 1100, Sector - 7C

Faridabad

Haryana – 403868

Kind Attn.: Mr Naveen Goel

विषय :- Site Leveling of 765/400 KV Gwalior Substation under SASAN UMPP Transmission

system

संदर्भ :- LOA No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA:23/2572 dt 09-07-10.

महोदय,

This is in reference to the work of Site Leveling of 765/400 KV Gwalior Substation awarded to you vide above referred LOA and our letter No. पक्षे.सं.प्र.-2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग-2. 31/1374 दि 28.10.10. So far neither you have started the work nor has any response been received from you.

Please note that if you do not resume the work within 7 days, it shall be presumed that you are not interested in completing the work and action as per terms and conditions of the contract shall be initiated.

धन्यवाद

भवदीय अपर महाप्रबंधक

प्रतिलिपि:-

- महा प्रबंधक(परियोजना), वदोदरा सादर जानकारी हेतु ।
- 2- उप महा प्रबंधक(सी एण्ड एम), वदोदरा

🗗 3- प्रबंधक (उपकेन्द्र), ग्वालियर

(भारत सरकार का उद्यम)

POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED



(A Goyt, of India enterprises)

400/220 के वी. उपकेन्द्र, ग्राम – अङ्गुपुरा, पो. आ. रोरा, ग्वालियर-475001

फॉन : 0751-6452668, 6539034, 6452789

400/220 KV Substation, Vill. Adupura, P.O. Roura, Gwallor - 475001 Ph. 0751 6452668 6539034, 6452789

पश्चिमी क्षेत्र/Western Region

संदर्भः प.क्षे.सं.प्र.-2/ ग्वा./एस.एस./साइट लेवलिंग-2.31/1374-

दिनांक : अक्टूबर, 28 2010

Director
M/s Associated Construction Company
Office H No. 1100, Sector - 7C
Faridabad
Haryana — 403868

Kind Attn.: Mr Naveen Goel

विषय :— Site Leveling of 765/400 KV Gwalior Substation under SASAN UMPP Transmission system

संदर्भ :-- LOA No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA:23/2572 dt 09-07-10. महोदय

This is in reference to the work of Site Leveling of 765/400 KV Gwalior Substation awarded to you vide above referred LOA. It is observed that you have carried out a part of work only and since 19-10-10, you have withdrawn all manpower and machinery and have completely de-mobilized the site. Please refer following communications sent to you from time to time regarding execution of work:

- i. WRTS-II/GWL/SS/LvI/1047 dt 10-09-10
- ii. WRTS-II/GWL/SS/Lvl/10251dt 08-10-10
- iii. WRTS-II/GWL/SS/Lvl/1364 dt 27-10-10

Preliminarily following shortcomings have been observed in the work executed by you:

- 1. As required under BOQ item No. 1, "Clearing of Area" unserviceable material has not been disposed off from site.
- As required under BOQ item No. 3. "Earthwork Excavation and Filling":
- i. Earthwork of 12000 to 15000 Cum is still to be done.
- ii. Unserviceable material has not been disposed off from site.
- iii. Earthwork has not been done in required slopes, shapes, levels and elevations.
- iv. Testing of filled soil has not been carried out to confirm 95 % consolidation at optimum moisture content.
- 3. As per clause 3.1.1 of "Technical Specification for Site Leveling", leveled ground surface after cutting and filling is to be achieved with max. permissible limit of +/- 50 mm. However large undulations are observed in the area where work has been done by you.

Je do



- 1. Due to excess filling/stacking of soil along boundary wall, about 25 mtrs long portion of boundary wall has got damaged.
- 2. You have not deployed any experienced engineer/supervisor for site supervision.
- 3. It is observed that your working staff has constructed a platform in this area and used it for worshipping. Same has not been removed so far.

It has been tried to contact you over telephone, however calls are not being responded by you. Please note that further construction activities on this area are to be taken up very shortly. Hence you are requested to resume the work within 7 days and complete all activities as per specifications within schedule contractual period.

धन्यवाद

भवदीय १ के अर्थ । ५ संजय गुप्ता अपर महाप्रबंधक

प्रतिलिपिः-

- 1- महा प्रबंधक(परियोजना), वदोदरा सादर जानकारी हेतु।
- 2- उप महा प्रबंधक(सी एण्ड एम), वदोदरा
- 3- प्रबंधक (उपकेन्द्र), ग्वालियर

(भारत सरकार का उद्यम)

POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

(A Govt. of India enterprises)

पावरग्रिड

400/220 के. बी. उपकेन्द्र, ग्राम – अडुपुरा, पो. ऑ. रौरा, ग्वालियर फोनः 0751 - 6452668, 6539034, 64527889, फैन्स – 0751 2822044 400/220 KV Substation, Vill. Adupura, P.O. Roura, Gwallor Ph. 0751 6452668, 6539034, 6452789, Fax-0751 2822044

पश्चिमी क्षेत्र-2 / Western Region-2

दिनांक: 27,10,201**0**

प. क्षे.-2/ग्वालियर/उपकेन्द्र/ 👃 364

The Director, Associated Construction Co. H. No. 1100, Sector – 7C, Faridabad (Haryana)

Sub: Site leveling work of 765/400 KV Sub Station Area at POWERGRID Gwalior.

LOA: WRTS-II/C&M/2010/2498/LOA-23

Dear Sir,

Site leveling work of 765/400 KV Sub Station Area at POWERGRID Gwalior has been awarded to M/s Associated Construction Co. vide above referred LOA. It is to inform that all men and machinery have been demobilized from site by you. The work has been fully stopped without completing. Even after laps of about 20 days and continuous follow-ups you have not taken any step towards start of work at site. The details of balance work still to be carried out are broadly as given below.

- Earth cutting & filling of about 12 to 15 thousand Cu meter is balance.
- 2. Compaction of filled area is not done as per specifications.
- 3. Disposal of debris & waste material is still to be done.
- 4. Compaction test as per TS & FQP are still to be done.
- 5. Final leveling still to be achieved and level measurements are also to be done.

The construction activities of 765/400 kV Substation has to start very shortly and the site will be required completed in all respect. It is requested to take-up the balance work immediately and on top priority to avoid any delay in further construction activities.

धन्यवाद,

रामेश्वर प्रबन्धक, उपकेन्द्र

प्रतिलिपियाँ:

- 1. अपर महा प्रबन्धक, ग्वालियर
- 2. उप महा प्रबन्धक (सी एण्ड एम), वडोदरा

M

FAX NO. :0265 2462259

28 Jun. 2010 11:40AM P1

FAR-0757 - 2822044

Ref.No. WRTS-II/C&M/2010/2498/LOI:

Date: 28.06.2010

To.

M/s. Associated Construction Company, Office: H.No. 1100, Sector-7C Faridabad Haryana -403868

Phone: (0129) 4038268

Subject: Letter of Intimation of award for Site Leveling of 765/400 kV Gwalior Sub-station under Sasan UMPP Transmission System (Package 'B' of NIT ref no. WRTS-II/C&M/VK/NIT/06&07/2010.)

Dear Sir.

1.0 This has reference to the following:

1.1 NIT Ref No. WRTS-II/C&M/VK/NIT/06&07/2010.

1.2 Submission of bid by you for package' B' of above NIT.

1.3 Opening of EMD & QR Bids on 23.04.2010 and Price Bid on dated 30.04.2010.

1.4 Post bid discussion held with you on 21.06,2010.

- 2.0 We are pleased to accept your offer referred above, read in conjunction with the documents referred in para 1.0 above, and award on you a Contract for Site Leveling of 765/400 kV Gwalior Sub-station under Sasan UMPP Transmission System. You are requested to report to Additional General Manager, POWERGRID, Gwalfor, Power Grid Corporation of India Ltd.400/220 kV Sub-station, Village-Adupura, Jhansi Road, PO Roure, Distt-Gwalior-474001(MP), for the execution of
- 3.0 Detailed letter of Award indicating the rates, terms and conditions is being issued to

Thanking You,

Vinod Khapekar) Chief Manager (C&M)

18. Safeen (3 umse)

- (c) information, the disclosure of which would cause a breach of privilege of Parliament or the State Legislature;
- (d) information including commercial confidence, trade secrets or intellectual property, the disclosure of which would harm the competitive position of a third party, unless the competent authority is satisfied that larger public interest warrants the disclosure of such information;
- (e) information available to a person in his fiduciary relationship, unless the competent authority is satisfied that the larger public interest warrants the disclosure of such information;
 - (f) information received in confidence from foreign Government;
- (g) information, the disclosure of which would endanger the life or physical safety of any person or identify the source of information or assistance given in confidence for law enforcement or security purposes;
- (h) information which would impede the process of investigation or apprehension or prosecution of offenders;
- (i) cabinet papers including records of deliberations of the Council of Ministers, Secretaries and other officers:

Provided that the decisions of Council of Ministers, the reasons thereof, and the material on the basis of which the decisions were taken shall be made public after the decision has been taken, and the matter is complete, or over:

Provided further that those matters which come under the exemptions specified in this section shall not be disclosed;

(j) information which relates to personal information the disclosure of which has no relationship to any public activity or interest, or which would cause unwarranted invasion of the privacy of the individual unless the Central Public Information Officer or the State Public Information Officer or the appellate authority, as the case may be, is satisfied that the larger public interest justifies the disclosure of such information:

Provided that the information which cannot be denied to the Parliament or a State Legislature shall not be denied to any person.

19 of 1923.

- (2) Notwithstanding anything in the Official Secrets Act, 1923 nor any of the exemptions permissible in accordance with sub-section (1), a public authority may allow access to information, if public interest in disclosure outweighs the harm to the protected interests.
- (3) Subject to the provisions of clauses (a), (c) and (i) of sub-section (1), any information relating to any occurrence, event or matter which has taken place, occurred or happened twenty years before the date on which any request is made under section 6 shall be provided to any person making a request under that section:

Provided that where any question arises as to the date from which the said period of twenty years has to be computed, the decision of the Central Government shall be final, subject to the usual appeals provided for in this Act.